Unfallbilanz 2000

Im Jahr 2000 gab es auf Österreichs Straßen 889 tödliche Unfälle mit 976 Verkehrstoten.

	Bundesland
	B
	K
	NÖ
	OÖ
	S
	Stmk
	T
	V
	W

	Tote
	49
	69
	299
	162
	59
	161
	104
	39
	34


1. Erstelle ein Säulendiagramm, das die prozentuellen Anteile der Toten je Bundesland zeigt. Ordne die Säulen.

2. Welche Unfallursachen kennst du? 

3. Überlege, welche Unfallursachen die Polizei am häufigsten nennt?



Bei den tödlichen Verkehrsunfällen im Jahr 2000 verloren

549 PKW – Insassen

31 LKW – Insassen

112 Motorrad – Fahrer

13 Autobus – Insassen

44 Moped – Fahrer

62 Radfahrer

140 Fußgänger

25 Sonstige (Traktoren-Lenker, etc.) ihr Leben.

1. Berechne die relativen Häufigkeiten und stelle sie in einem Säulendiagramm dar!



Kraftfahrzeugbestand im Jahr 2000:

Motorräder:

279.728

PKW und Kombi:
4.097.145

LKW:


326.784

Sonstige:

987.929

1. Erstelle ein Kreisdiagramm, das die prozentuellen Anteile jeder Kraftfahrzeugart zeigt.



Besprich die genannten Unfallursachen mit einem Mitschüler und überlegt, wie man Unfälle vermeiden könnte.

Name: ______________________
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